

В галерее "Классика" открылась выставка Олега Беседина

К своему юбилею иркутский художник Олег Беседин подготовил персональную выставку. Вернисаж прошел сегодня в галерее "Классика". В экспозиции представлены живопись и фотография. По словам автора, на творчество его вдохновляют города, люди и книги.

Творчество - процесс интимный, считает автор выставки Олег Беседин, поэтому на обнародование собственных произведений ему всякий раз нужна веская причина. В этом случае поводом стало пятидесятилетие.

Свои работы Беседин, как правило, пишет не для продажи. Автора интересует, прежде всего, эстетическое наслаждение. Большая часть экспозиции отдана зарисовкам видов Иркутска. Возможно, это - следствие профессионального архитектурного образования художника. Правда, в таком виде этих пейзажей в городе не существует. Все они созданы автором с помощью диджитал арт, то есть компьютерных технологий. К ним Олег Беседин тяготеет на протяжении многих лет.

Однако есть на выставке и простые "карандашные" работы. Особую гордость художника составляет серия портретов его коллег. Они, похоже, остались довольны.

- Я себе понравился. Я вот сам пытаюсь из своей внешности "лепить" какой-то образ, который в будущем можно было бы обработать с помощью компьютерной графики. Но он меня опередил, - говорит Владимир Голенев, художник.

- Если человек меня так увидел, это хорошо. У меня, конечно, возникают вопросы по поводу, например, тройного видения. Но, с другой стороны, это говорит о том, что я не однобоко смотрю на мир, - говорит Петр Ончуков, художник.

Некоторые работы Беседина вполне реалистичны. Другие явно "отдают" абстракционизмом. Порой осмыслить творения автора можно с трудом. Но восприятие произведения искусства, говорит художник, должно быть иным. "Необязательно в сюжет вкладывать критику или политику. Достаточно два пятна и одну линию, и в этом можно будет найти гармонию. Так же, как музыкант получает полное удовлетворение от семи нот", - считает Олег Беседин.

В декабре Олег планирует представить иркутянам более расширенную экспозицию.

Елена Миненкова

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)